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PROCEDURA TELEMATICA NEGOZIATA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DEL BANDO RELATIVA ALL'AFFIDAMENTO DEI 

LAVORI PREVISTI DAL PROGETTO DENOMINATO "ABITATO DI POLICORO (MT) – ADEGUAMENTO DEI DEPURATORI 

CITTADINI A SERVIZIO DELL’ABITATO" - NUMERO GARA SIMOG: 8538081 

 

RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI PERVENUTE A TUTTO IL 25.05.2022 

 

 

Quesito 1: Con riferimento a quanto richiesto all'art. 21 della Lettera di Invito e precisamente al punto 

g) "dichiarazione sostitutiva per il rilascio delle informazioni antimafia", la scrivente 

chiede conferma della possibilità di allegare direttamente, in luogo della dichiarazione 

sostitutiva, il provvedimento di iscrizione alla apposita white list rilasciatoci dalla 

prefettura competente. 

Risposta: Si conferma quanto riportato al punto g) dell’art. 21 della Lettera di Invito, in ogni caso è 

tuttavia possibile caricare come ulteriore documentazione anche il provvedimento di 

iscrizione nella white list della competente Prefettura. 

Quesito 2: Relativamente alla procedura in oggetto, nel capitolato è riportato che è "a corpo con 

offerta a prezzi unitari". Nel disciplinare di gara nulla è menzionato al riguardo, è richiesto 

soltanto di generare il ribasso attraverso la piattaforma. Dunque l'appalto è a corpo o a 

misura? In quest'ultimo caso come si deve procedere? 

Risposta: Come riportato nella lettera di invito all’Art. 3 comma 2, l’appalto è a corpo, 

coerentemente con quanto riportato all’Art. 1.3 del Capitolato Speciale d’Appalto secondo 

il quale l’appalto è a corpo con offerta a prezzi unitari, intendendosi che lo stesso ribasso 

offerto per l’intera opera si applica a tutti i prezzi unitari. 

Quesito 3: La scrivente impresa richiede se possibile partecipare al bando di gara presentando 

Polizza provvisoria o è obbligatorio presentare modello di impegno a rilasciare garanzia 

definitiva da parte dell'ente assicuratore. 

La nostra agenzia non rilascia solo la lettera di impegno, ma esclusivamente polizza 

provvisoria contenente impegno alla definitiva. 

Risposta: Per la partecipazione alla gara è sufficiente l’impegno al rilascio della garanzia definitiva, 

sebbene non necessario è altresì possibile partecipare alla gara con la polizza provvisoria 

contenete l’impegno al rilascio della garanzia definitiva. 

 

  Il Responsabile del Procedimento 

  ing. Rocco Onorati
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